

西藏尼木县发生特大交通事故

3车相撞,旅游大巴坠下悬崖,44人遇难



核心提示

□据新华社《北京晚报》

9日下午,西藏自治区尼木县境内318国道上发生一起特大交通事故,一辆旅游大巴车与迎面开来的一辆越野车、一辆皮卡车相撞。3辆车上共有55人,经全力抢救无效死亡44人,其余11人受伤,正在全力救治,暂无生命危险。事故处置、善后安置等工作正紧张有序地进行。

1 事故车辆 坠下10余米高悬崖

事故发生在西藏自治区尼木县境内,距离拉萨约150公里。满载游客的旅游大巴和迎面而来的一辆越野车及一辆皮卡车相撞。

记者在事发地看到,车祸现场处于一峡谷地带,雅鲁藏布江水流湍急,临江一侧道路护栏被撞毁,路面上还残留部分玻璃碎片。一辆车身为蓝色、车牌号为藏AL1869的旅游大巴,跌下10余米高的悬崖,车辆底部朝上,车窗玻璃几乎全部破碎。

截至记者发稿,事故现场已经清理完毕。



事故现场 (网络图片)

2 乘客来自多个省市

记者了解到,事发时,核载55人的大巴车上,共有司乘人员和游客50人。一名自称旅行社工作人员的男子介绍,出事旅游车上的游客分别来自安徽、上海、山东、河北等地,其中安徽籍的最多。西藏自治区官方表示,除此以外,越野车上4人,皮卡车上有1人。

10日凌晨,记者赶赴伤者救治医院之一的拉萨市人民医院。急诊室内一片忙碌,警方安排专职人员负责安全工作。

院方介绍,将为每名伤者安排两名护工,并妥善处理遇难者遗体。据了解,11名伤者目前没有生命危险。

3 涉事旅行社拒绝接受采访

10日1时许,记者赶往位于拉萨市罗布林卡路一小区内的涉事西藏飞翔旅行社采访。旅行社位于小区一栋住宅楼内,在小区大门口和该旅行社办公地所在的住宅楼门口,均未看到门牌、公司标志。在小区保安的引领下,记者进入该旅行社办公的公寓中。

记者向工作人员表明想了解该公司旅游车上乘客的籍贯、数量,多名工作人员表

示不能提供相关信息,拒绝接受采访,并驱赶记者。当记者询问旅行社负责人电话号码时,工作人员以手机电量耗尽,拒绝提供该公司负责人的联系方式。

根据官方稍后公布的信息,飞翔旅行社负责人与圣地汽车旅游公司负责人已被依法控制。

目前,事故伤员救治、事故处置、善后安置等各项工作正在紧张有序地进行。

深圳沃尔玛超市被曝 熟食用油“一个月不换”

□据新华网

上海福喜事件余波未平,深圳沃尔玛超市又被爆出后厨内幕:已呈黑色的熟食用油“一个月不换”,使用超过保鲜期的原材料……目前,监管部门已介入调查,但相关结果尚未确定。

【视频】 一锅油已经炸过 155份鸡块,黑如酱油

近日,一段曝光沃尔玛深圳洪湖店食品加工内幕的视频引发强烈关注。该名爆料人表示,网上所曝光的视频均是在后厨工作时拍摄的。该名员工在沃尔玛工作7年,目睹熟食部种种不规范操作行为。

该视频显示,在沃尔玛后厨,一锅油已经炸过155份鸡块,黑如酱油。该员工称:“油最少半个月一换,有时甚至‘一个月不换’。”

这名员工还指出,该超市经常拿已过保鲜期的原材料用于制作熟食。

对以上情况,沃尔玛中国总部相关负责人在对记者的回复中称,无法直接证明其真实性,但已就该事件展开彻查。

事件发生后,深圳市市场监督管理局罗湖分局执法人员已经对超市烹制所用油以及熟食原材料进行取样检测,并调取了该超市油品检测、进货、销毁货品等记录,但检测结果尚未得出。

【爆料人】 “手写限用日期”可随意改

记者8日下午随执法人员来到沃尔玛洪湖店,并全程记录了执法人员对保鲜库、操作间、废油桶等场所和物品的检查。

在保鲜库里,沃尔玛工作

人员拿出了一袋冰鲜鸡,但翻看了许久,才在外包装上找到已经模糊不清的生产日期。工作人员解释,一般说来,超市熟食厨师只需看超市内部“手写限用日期”即可辨认清楚食材的保质期。

“手写限用日期”是爆料人多次与记者提及的生产流程不严谨之处。爆料人认为,一方面限用日期模糊不清,难以证实原材料是否仍在保质期内;另一方面,在实际操作过程中,“手写限用日期”可随意更改,给超市使用过期原材料留下了许多空间。

【沃尔玛】 相关部门依法检查 26次均合格

爆料人称,虽然超市有系统的流程规定,但熟食部的主管为了“控制成本”,往往通过“旧油添新油”的办法来达到提升油品测试指标的目的。

深圳市市场监督管理局罗湖分局食品安全监督管理科辅助雇员曾浩瑜表示,在我国现有的食用油使用卫生标准中,对于餐饮业中“旧油添新油”的行为并没有明文禁止。这意味着,在没有硬性规定限期更换煎炸食品用油的基础上,让消费者担忧的旧油添新油促使检测达标的作法并不算违规。

“这个门店(沃尔玛深圳洪湖店)今年以来,包含熟食部在内,已经接待了政府和监管部门26次的执法检查,每次检查都合格,没有一次例外。”沃尔玛中国营运产品安全合规部总监王捷伟说。

深圳市市场监督管理局罗湖分局相关负责人告诉记者,这26次检查涉及方方面面,并非都是检查熟食部。而且一般检查熟食,也是对预包装食品进行检查,较少对熟食原材料进行检查。



工作人员在沃尔玛深圳洪湖店销售熟食 (网络图片)

洛阳晚报 教育广场 刊登范围:招生、培训、留学、移民、教育培训用品等 广告热线:65139977 65139988

洛阳市双语实验学校 新安校区
1. 洛阳市双语实验学校在2014年第十九届“华杯赛”决赛中,郭师标、兰浩轩同学分别荣获全市第一名、第三名,同时,在小学中、高年级组中分别荣获一等奖获奖总人数、一二三等奖获奖总人数全市各小学第一名。

河科大艺术学院鸿志教育
高三冲刺班 初三冲刺班
MBA 高中自考 五年制3+2
现已开始报名
地址:河科大西苑校区大学生活动中心二楼
开元校区文科一号楼11楼1106室
电话:69980168 64270121 64279831

宜阳县双语实验学校
招小学初中优秀学生
小学15896523535 初中13513793842

2. 在2014年河南名校郑州一中宏志班招生考试中,共有12人被录取,是全省各校考入郑州一中宏志班人数最多的学校。面向全国招收小学1-6年级学生及初中一年级学生。另在初一招收30名品学兼优的宏志生,将免收学费、住宿费及伙食费。
新安县县城西区万基花园东侧310国道以南
咨询电话:63080036 13849960710

洛阳幼儿师范学校
全国师范名校 省重点中专
开设学前教育大专、中专,招收初中毕业生,毕业办理教师资格证,毕业生供不应求。名额有限,欲报从速。
详询:63967830 13598185875
18137723350 网址:www.lyys.ha.cn

洛阳市优秀教育培训品牌
天子堂教育
小学、初高中各科衔接班 VIP 一对一
中高考全日制冲刺班
电话:18625421510 63601510